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Kd.Z > |32|max182 > 0
KCZ > ISZ]maxJSZ S 0 (33)
[0085] Kd3 = |53|max153 >0
Kr:3 > |33|max1'83 S 0
[0086]  Hid1, | s2|max Y
[0087] kA=t (32) —Fr 24k, 15 :
[0088] {1{22 = —kyymye, +s,(m, + nzs’z) (34)
V3, = —kzymze; + s3(m3 + n3s;)
2 2 s34
secz(%) secz(;:{s; ) secz(#)
[0089] F: ', mp =gy —ZKdZ +(1 - Q22)—;S%.713 = (32 —;s‘% +(1-
1+tan(2K§2) 1+ran(2K32) 1+m(2x§3)
2
5662(2?3 )
32) —;Z $2, 83 IARWF
1+tan(2ng)
S, =¥—«a
ooso]  {* 2 5 g (35)
[0091]  #53% (35) A (6) FA (34) , 15
: Uf .
Va2 = —kzimae; + s2[mp + 1y - (;ux - 0-'2)]
[0092] Uf . (36)
V3, = —kzymzes + sz mz + ns - (;uy = as)]
[0093]  2.14%ttux,uy:
Uy = Uﬁ(dz — k335, — E)
[0094] - e (37)
uy =3t (4 — kagss = 72)
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[0095] b, koo, ks N IEH 4K s

[0096]  2.155E LA MIRERIRZE L —Hr 4.

[0097] € = Xj — Xjq, & = X; — Xjq (38

[0098]  Hith,i=4,5,6,x4= ,x5=0,x6=1, x40 75755 I HALEM , x50 735 O I EEAH , xea
KRV HHEEME , esRon O PIERER IR 2, es RN OHT BRIERF IR 22 5 ee RN O BR EF 1R 22

[0099]  2.165E Xqji:

[0100] = {Le,- >0 (39)
91 =0,¢;<0

[0101] 2. 17 THZ) A 2R 145 % RV 51

K2 e? R e?
[0102] V4 =qj %In [1 + tan (2:(%-)] +(1- qjl)%ln [1 + tan (zxg)] (40)
j aj

[0103]  Frf,Kaj, Ko W IE B 20

Ky > el ,e;>0
[0104] [ ! 7 max’ (41)
Ka‘.j > |ej|max,ej < 0
[0105] ;H\:l:':l, |ej‘maxj‘j eJ‘E@%ﬁ{E9
[0106]  2.183KfiEzN (40) —B T3k, 15
[0107] Vﬂ = mj(s}- + a; — J'de) (42)
me? e’
secz( 23) secz( ér)
— _Zij 2K"-IJT - > NE
[ot08] K, m; =gy e+ (1= qjn) —— ey s) = % — aj, a g B A )
1+tan(2xg) 1+tan(2K2;’)
bj aj
[0109] a; =2'cjd—kjlej (43)

(01101  H, ki NIEH 2L,

(01111 %k 43) A (42) , 75

[0112]  Vjy = —kjymje; + mys; (44
[0113]  2.195E Y qjo:

1,Sj >0
qj2 :{

b <0 (45)

[0114]

[0115] 2. 2018 11245 175 R PRV j2:

2
R'Sj

2
JTSJ.'
2,

)] + (1 - qu)%ln [1 + tan (2:( )] (46)
cj

(01171 Frp,Kaj, Kooy IEHH, 1 f2 Kaj<s j<Kejs
[0118]  >Rfg=X (46) —Fr FHL 15
[0119] ij = —kjlmjej + sj(mj + anj) 47)

B K
[0116] Vi =V +qj2TEn [1+tan (ZKﬁj
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2 2
TS Tss

sec? ;j sec?—2
2KZ 2K

2
I i -/ —ag..y—¢’
— (1 qu) =
1+tan( 2" ) 1+tan( é’)
2K 2K

dj cj

[0120] 1, n; =qp, , SiRIEAA

[0121] & =X — q; (48)
[0122] 4k (48) Fk (6) AN (47) .15

Vi = —kaymaey + s4[ma+ny - (@09 + byty — dy)]
[0123] VSZ = _k51m585 + SS lmS +n5 . (a2¢¢ + szy = a;)] (49)
Vez = —kg1Mgeq + Sg[Me+ng - (a.gd)g + bat, — ag)]
[0124] 2. 213@1L A (49) Wit tx, 1y, Tas
1 . . . i
g = b—j(—alﬂlll + 0y — kypS4 — ?:_4)

[0125] Ty = blz(_azfi”ab + b5 — kspS5 — =) (50)

ng

1 s s . m
T, = g(_%ﬁbg i — gy — n_:)

[0126]  FHob,kao, kse, keo N 1E 7 25 ;

[0127]  JBUR3, BAEDUER ITH Rt faetE, 2T .
[0128] 3. 1% (21) AR AR (20) , 75 :

[0130]  3.2¥% K (37) LA (36) ,15:
[0131] {1:122 = —ky,ymye, — k22n23§ <0 (52)
Vi, = —kgymge; — k3pnzss <0

[0132]  3.3%#3X (50) 1R AR (49) , 15
Viz = —kaymue, — kyonysZ <0

{Vsz = —ksymses — kspnssz <0 (53)
Voo = —kgimges — keangs? < 0

[0133]

[0134]  3.4383d (51) , (52) , (53) HIWYIEH KAT & RS 2FE M 6

[0135] RS BRI — F AT S X MR VI e IR IR T 5, B8 T RGBS TERE
Pl /b 1 A AN B TA I TE] o

[0136] A KW BARM By £ X DU e 3 KAT 21030 7757 R, Beih—Fh RAT 40 Bk
D4R 52 BRAZE I 5925 o AR RS BRI AN AR B V) & T 2 SRR R e B et 2 o8 1
DRAIE AR SRR 25 A B 0% PR HR1) 45— 5 (10 P, 388 S T KRR 1R () I 3 e s 2D B3 IS
(] o A TI AR5 DY e 32 KAT 2% R GEH sh A N BE -

(01371 A BT m RCR O - IR SZRR B AT R B, b BIIA I 18], SO I S ERE

B [=115¢ BR

[0138] K 1NA R B A B R ER RO R =
[0139] K2 AR B )35 IR ER U R R B
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[0140] P39I A FA) Ao B PR BR R R R s I
[0141] 4N A W ) 2835 AT L BR R ORI
[0142] P59 B o B A% i s S A s B
[0143] 6 AR W] 2 A Mz il S A R =
[0144] 7AW AR 42 R s R

BHEN
[0145] "IN 454 B 6 A BH AgE— 22 i B
[0146]  ZIEE|1-ET7, — M VAT &R BOE ) 2RSS IR 610732, GFE LA T AP 3%
[0147]  JBBR1, @A VYRR AT & KRR SEEAL, WE RGP E RIS 1] L L2 4%
HZHL SRR
[0148] 1. 1ff7E ML T- VU3 KAT a5 RGHI B AL FR F 2L T HUBR A 153 12 AR AR B e R 4
BT
cosBcosy singsinfcosy — cosgpsiny cospsinbcosy + singsiny
(01491 T = \cosﬂsimp singsinfsiny + cospcosyy cospsinfsinyg — singpcosyy| (1)
—sinf singcosf cos¢pcost
[0150]  Ferfr, &, 0, b7y 2 DU e 32 AT 2 RV A IR A0 A - AT A 2R AT S ikIk 58
L AL R ZR 10 & AR Rl % 1 A7 B
[0151]  1.2DUje 3 K47 & Fahd FE ) shaS il anr .

0 0 i
[0152] \ 0 |+T 0‘=m y‘ (2>
—-mg Uy Z

[0153] b, x,y, 200 Al R s DU B 3 RAT SR AE W AR AR R T I =M &, UeoR DY e 3K
AT ERHIE AN SRR, oAy DY i B AT a8 TR, g 0 E ) I
[0154] =X (1) AN (2) 15
X = %(cos;’psin(}cosw + singsiny)
[0155] y = {;—f(comf)sin@simp — singcosy) €32

. U
z= ;fcosqbcos(} -g

[0156]  1.3PUJig3R AT AR S sl e i sh AR Ay -

T by @ 0O Wy W, L, 0 O wp
[0157] IT l =0 Ly O]-]og|+|wg|x]|0 I, 0 ‘\“’q] (4
.l o o 1| |o| ledd o 0 1, lo

[0158]  Horb, v, 1y, T 0 AR MUK AR AR 2R BB FIHE 00 55 T, Ty, Lo 20 BIZRTR AL
PRAERR 2T BN F2 B BRI 0 8, X RIR SO, o pFRoR IR AR, o RO I £
HE, o RIS, OpFos BRI FE , O RN A NLEE , o R AT AN
I 5

[0159] & 3 KAT &4 TIRE KiT sl HE B ERE, BEMEBLRD, NN
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¢~ W » 9~w Y, = R Wy, 9~wqr P = o FER ) B R
xx é fi) "xx 0 0 é

[0160] \ ‘ yy al+1elx|0 L, O0f-]g (5)
ol ] Lo 0wl ly

[01611 Btz (3) A=t (5) ,fﬁiUlﬂl)‘ﬁ%‘i%ﬁ%%E@ ALY Rty SR

iy U
(5 = ;fcoscpcosﬂ -g

izﬁux
m
. _ Ur
[0162] Y =, W (6)

¢ = a,09 + by,
é = az(ﬁ'j} + szy
\ IZ' = a3(ﬁg + b3T

[0163] Hrf,ux=cos dsinbcosb+sind sinb,uy=cos d sindsinb-sin d cosb; a1 =
M- lpz—I Tt 1 1
yy ZZ - 1ZZ XX — XX vy — s =
T =T,y = b1—_rb2 f—,b3—f—
T yy zzZ yy zz

[0164] 1. 44R4EK (6) , 5 L & , O AE 73 1 -

g = arcsm[ux csing —u,y, - cosd}]
Uy _ sing-siny (D

cos¢-cosy)  cos¢p-cosy

[0166]  Hh, &N & KRG SE, 0N IHE(E 5 1H  arcsin AR IETZ R HL

[0167]  DIR2, FERF— AN SRAERS ZI, VB4 B BRI R 22 L — [ S8 TH R R S AR R
72 S Fo— o S8 Wt B AL S A Es R R

[0168] 2.1 N zEREFIRZ N H—F S50

[0169] e, =2z—24,6;=2— 2, (8)

[0170]  HHh, 2Rz BAEEAE =

(01711  2.2% X qu1:

[0172] g4y = {32 Z 8 (9)

[0173] 2.3 1T 2R A= 1R TS BRI V11«

0174] Vi1 = 11 22In [1 + mn(”’ )] + (1= 000 21 + tan (2”:; )] ao

[0175]  Hdh ,Kar, Kot N IEH %5

[0165]

68, = arcsin [

o (S e 2o
[0177]  HH, et ] me

[0178] 2. 43KfE= (10) —Fr 2,15

[0179] Vi = my(s; + a5 — Z4) (12)
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[0180] HHA,my =gy

%ﬂz)el; Sy = Z —ay,a g

il , HEREAN:
[0181] @y = Z4 — kqq€4 (13)

[0182]  H.ih, ki AN IEH %,
[0183] =0 (13) FRAZ (12) ,45:
[0184] Vll -_ _kllmlel + m1$1 ( 14)

[0185]  2.55E Xaqiz:
1,s; >0
[0186] :{ 'l (15)
q12 0,5, <0
[0187]  2.61 T2 R AR 15 K R ELV 12:

(01881 Vi, =Vi1 +qq2 Hl In [1 + tan(

)] + (1 -q2) ke In [1 + tan (2;(2% )] (16)

[0189]  Hidh ,Kar, Kt N IEH %5 :
Kq1 > Is1lmax,s1 >0

[0190] {Kr:l > Isllmaxrsl £ 0 (l?)

[0191] :/H\:EP’ |el‘maxy‘j

[0192]  kfE=t (16) —Br 33k, 15

[0193] V12 = _kllmlel + Sl(ml + n1.§1) ( 18)
Secz(;’:{f ) secz(;:j )

(01941 JLt, my = qro —— 755+ (1~ qu2) — 755, $1RIBIUN
e srian(Z5)

[0195] §,=Z-—a, (19)

[0196] 43t (19) FIzk (6) FEAL (18) , 5+

[0197]  Vip = —kqymqeq +sq[my +ny - (% cospcost — g — a,)] (20D

[0198] 2.7&#&-

[0199] Uf - Cosqbcosg lg + a’l - k1281 L (21 )

[0200]  Hirfr, koo M IEH %

[0201]  2.85E M x, yERERIRZE 5 Sl Hez, es, NI -

[0202] e;=X—Xg,€;=X—Xg€3=Y —Yg,€3=Y — Vg (22)
[0203]  JHH,xa, a3 llF IR x, YA G 5

[0204]  2.95%F X qz21,q31:

1l,e, >0
a» _[ :

[0205] 110 6 <0
12 =

(23)
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1l,e. >0
[0206] @ay = {0 83 > (24)
3
[0207] 2. 10 112U A= 75 K R E Vo1, Van s
2
Voy =Gy J‘;Z In [1 + tan( )] +(1- q21) Kaz In [1 + tan (2:(2 )]
[0208] (25>
Vo = g3 22 Kba In [1 + tan( E )] +(1-q3)—2 Kaa In [1 + tan (;;23
n b a3
[0209] A ,Kaz, Kbz, Kas, Kns N 1E 5 50
KbZ > |82|max132 > 0
Koz > lezlmaxi€2 < 0
21
[0 0] Kb3 > |e3|maxre3 > 0 (26)
Koz > leglmax, €3 < 0
(02111 Hr1, [ e2|maxhy
(02121 2. 1LRAER (25) B A, 12
[0213] {?21 Sl My 27
V31 = ma(s3 +az —y,)
2 2 2
sec?| F&2 sec?| 222 sec?| %3
( Kﬁz) (23(«212) (“‘53)
[0214]  Hirt, my = qa zeiy o2 T (1= %1)7”% €2, M3 = (31 e 68 T
1+tan(2K%2) 1+tan(2K‘212) 1+tan(2K§3)
YECZ( RGZ% )
(1 - G31) ——7 25 egis, = % — @z, 83 = J — @3, 00, ap AR i, HFRIAKA
1+tun(2K33)
=x;,—k
[0215] {az i — BoLER (28)
az =yq — kz1€3
[0216]  Hirh,kor, ks N IEH %L
[0217] ¥k (28) AR (27) , 15
[0218] {1%21 = —kyymye; + m;,s; (29)
V31 = —kzimgze; + m3s;
[0219]  2.12% Y q22,q32:
1,s, >0
10220] a0 = {732 2 g (30)
_(L,s3>0
[0221] g3, = {0'53 <0 3D
[0222] 2. 1315 11 2Rk 1 R R H( Va2, Vo
( '2
Vaz = Vo1 + G2 =22 —22n |1 + tan( )] +(1- qzz)ﬂln [1 + tan( =2 )]
2K3, 2R
[0223] 7 2 (32
V32 = V31 + Q32 i‘ In [1 + tan( j )] + (1 - Q32) 63 In [1 + tan (2K§3)]
[0224]  HH,Kea,Kaz,Kes, Kas W IE 5 £
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Kdz > |52|max152 >0
KCZ > |32|:rnax1'82 = 0
Kd3 > |53|max153 >0
Kr:3 > |33|m.ax1'83 = 0

[0226] :/H\:Elj ’ | S2 ‘ maxy‘j S2 ‘ EQ%jUE ’ ‘ S3 | maxj‘j
[02271  Rfg=X (32) —Ir S, 15

[0225] (33)

s3 | BB AE

Voo = —koymse, +s,(m, + nys
[0228] {_22 21Mz €3 ,(m, 2.2) (34)
Vaz = —kzymaes + s3(mz + n3s3)
2f ms3 s3 2f 7§
°e¢ (23{32) SECZ(ZKEZ) e (23@%)
[0229]  J H , np =gz SNt (A=) —F v =qn— -5+ (1
1+tan( 2 ) 1+ran( 22) 1+ran( 3 )
Kz Ko K3
2
‘;ECZ TIS;;
ecilod)
A32) — 2o S2, SeRIEA T
1+tan( K23 )
c3
[0230] {.Sz XX (35)
S3 =Yy —aQz
[0231] 45 (35) AL (6) fR A (34) , 7+
) U .
Vo = —kyymae; + s;lmy + 1y, - (;fux - az)]
[0232] ) Uy ‘ (36)
V3 = —kzymgzes + s3[mg +ng - (;uy = a3)]
[0233]  2.14%ttux,uy:
Uy = %(fxz — k225, — %2)
[0234] o oy (37)
Uy = U_f(% — k3383 — nj)

[0235]  F.oh, koo, kao y IEH 40;
[0236]  2.155E LA MIRERRZE KL 55
[0237] € = % — Xja, &j = % — ¥ja (38)
[0238] H.f,j=4,5,6,xu= ,x5=0,x6=V,xaaF7~ & HJHHEEMH , x50 R N O HHEH | x6a
FoROFTHAEE , eaoon & FIERER IR, es RN O ER R TR 72 , o R /N O R B R 22
[0239]  2.16%E Mqii:
[0240] q;, = {3} j’f Z g (39)
e <
(02411 2. 17120 SR A e 15 KRRV 51 -

J )] +(1- qjl)%a!n [1 + tan (:2 )] (40)

Tl'.'(,j'
2
2K aj

2.
[0242] Vi3 =qj %ln [1 + tan(

[0243]  H.o,Kaj, Ko NIEH 2L
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Kb->|e-| ,e; >0
[0244] [ d J max’ (41)
Ka‘.j > |ej|max’ej < 0
[0245] 3, el mah e | BB AR ;
[0246]  2.183KfiEzN (40) —Bh T3k, 15
Tfl?z‘ TCL’Z'
secz(zxz"') secQ(zxz"l)
[0248]  Jrr, my = qj o €+ (1= qj0) —— e85 = % — oy, 0, 9 B LA
1+tan( ZJ) 1+tan( 2_: )
Zij 2K0‘.j
[0249]  @; = Xjq — kj,€; (43)
[0250]  Jrp, koM IE AL
[0251]  #450 (43) A (42) , 75 :
[0253]  2.19% Xgjo2:
[0254] {LS" >0 (45)
Jz 0,s5;<0
[0255] 2. 201 1F 4R i K R AUV o :
KCZI ]l".'.'.‘s'2 Kg ]1'_'52
[0256] Vi =Vj; + qﬁ?"ln [1 + tan (2:(2)] +(1-q)) ?"In [1 + tan (2:(%}.)] (46)
[0257]  JHrft,Kaj, Kej o IE 5 20, 36 A Kai<s <Ko s
[0258]  Rfg= (46) —0 FHL, 15
[0259] Vi, = —kjymjej + s;(m; + n;§;) (47)
ng 7?.'82
secz( é ) secz( i' )
_ 2KG; 2k%;) . . .
[0260] M, n; =g, ———o~+ (1 — qj2) — 7w SRIEAXN
1+tan( ; ) 1+ta_n( g )
Zde ZKCj
[0261] Sj :56}' —dj (48)
[0262] 445 (48) A1k (6) [N (47) , ik
Viz = —kgimye, + sy[my+ny - (@109 + byt — )]
[0263] Vsp = —ksimses + ss[ms+ns - (a,9Y + b1y, — di5)] (49)
VGZ = —kgimeeg + S [Mmgt+ng - (a3(f)9 + b3T, — ag)]
[0264] 2.21 =8 (49) it x, Ty, Ty
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1 8 s m
T =5 (a0 + &y — kypS, — —n:)
[0265] {Ty = —; (@ + s — kspS5 — ) (50)
2 ng

1 P
T, = a(‘%‘i’g + 0g — Kg2S6 — ?;L:)

[0266]  F.i,kao,kse, keo N 1E 75 25 5
[0267]  JBUR3, IAEDUER AT ARGt faetE, ST .
[0268] 3. 140 1) /A (20) ,15:

[0269] Vi, = —kyymyeq — kypnys? <0 (51)

[0270]  3.2¥%K (37) LA (36) ,15:

[0271] {1:122 = ~kaimaez = k22n23§ = X (52)
V3, = —kgymge; — k3pnzs; <0

[0272]  3.3% = (50) AT (49) , 15

l;:12 = —kyymye, — k42n4sf <0
Vsz = —ksymges — ks,nssz <0 (53)

y 2
Vo2 = —kgimeeg — kgangsg < 0

[0273]

[0274]  3.4@3T (51) , (52) , (53) KNVUJEHR AT ARG AR EN

[0275]  F 1 BRI T VAR ATAT I, AR PR 4 T B BT VA EMATLAB & _H 1)1 .45
xR

[0276] ZHEAEW TR (2 HFn=1.1kg,g=9.8IN/kg; = (4) H,T,x=1.22kg * m?, I,y =
1.22kg * m%,1,,=2.2kg * m*; 3 (8) , 7 (22) A=K (38) H1za=1,xa=1,y4=1,04=0.5; 3,
(13) ,20 (29) F1=k (43) hki1=2,kan=2,ks1=2,ks1=2,ks1=2,ke1=2; 2 (21) , 20 (37) FI=X
(50) Hki12=2,k20=2,k32=2,k12=2,ks2=2, ke2=2; 2 (10) , X, (26) A= (41) kp1 =kp2=XKn3
=kot=kbs=ko6 =2, ka1 =kaz=kas =ka1=kas=kas=2.5; 2 (17) , X (33) FI={ (45) ka1 =kaz=
kas=kas=kds=kas=3.5,ke1 =kcz2=ke3=kca=kes =k =4

(02771 M 1TFIEI2 0] A1, Gk BA R RIS R , B N5 . 11RD, iR & A
0.0013.

[0278] M PE3FIE4RT AN, RGeS BA R WK, 2K WS (8] 245 5380, i 1 & 80,

[0279]  Zx P, AT 20 BUOE ) AR 52 BR 45 i 77 15 Re A R i s DY e 3 kAT 48 R4t
ARSI B ASTERE

[0280] DL | [ 3k [y A A A BH 25 HA 1) — A St 91 3 B HH ) A R AL ROER S AR AR AN R
e R T IR SR, 75 AN i 25 AR i BH R AR S AN HE A R B S Jo N 2 T 3 L) A
X AT AE MR AR T 0 P S it o
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